



发送短信 原创幽默短文内容+署名至10628781702 (免收信息费)

咨询:96709101

(特别说明:近期由于技术方面的原因,移动用户无法发送至10628781702,因此特设邮箱zhshqwl@163.com接收投稿,请邮件中一并附上作者的手机号码和真实姓名、地址、邮编)

初吻

文/谭高(158****8963)

朋友张三考过驾照就买了车,为了防止汽车追尾,他在车后贴了一张“我害羞,请勿吻我”的纸条。可一上路,就被其他车子吻上了,他气愤地向人家要1000元的修理费。肇事司机惊讶地说:“擦掉这点油漆,就要1000元,你也太狮子大开口了吧?”张三指着后备箱上的纸条说:“你还嫌贵?这可是初吻,够便宜你的了。”

追我

文/李英梅(136****0491)

去学校接儿子,见一个女孩儿和儿子说了两句话之后跑开了。我问儿子:“那女孩儿是谁呀?”儿子不好意思地说:“我们班学习委员,在学校老追我!”“什么?”我惊讶地问,“还有人追你,小小年纪就早恋了?”儿子不满地白了我一眼说:“妈,瞧您想哪儿去了,人家是追着我交作业、补作业!”

低碳

文/于凤谋(152****0900)

晚上,检查儿子的作业,发现老师布置的一篇作文要求字数不少于300字,可儿子只写了不到200个字。我说:“老师不是让写不少于300个字的作文吗?你只写了不到200个字,还有100多个字哪里去了?”儿子一听,振振有词地说:“这叫低碳,节约纸张。”

上门礼物

文/春风(132****5206)

我家的洗衣机坏了,便给维修点打了电话。第二天,一个身穿工作服的小伙子就上门来了。妻子见他两手空空,便问:“你上门来服务,怎么什么都不带?”

小伙子一愣,赶紧从裤兜里掏出一个小小的工具包,吞吞吐吐地说:“对不起,公司有规定不准收取客户的礼物,不过……也没规定说,上门一定要带礼物呀!”

语言简洁

文/葛新胜(137****4830)

一次批改学生作文,竟发现了“充挥”“奶爱”的字样,不禁愕然,根据前后文意思稍一推敲,“充挥”表达的意思是“充分发挥”,“奶爱”表达的意思是“奶奶的爱”。遂叫来该生,问之,果是如此,说是为了语言的简洁凝练,父亲的爱为“父爱”,母亲的爱为“母爱”,奶奶的爱应是“奶爱”了。听毕,我有点哭笑不得,语言简洁,不能胡乱造词啊。

短文要求:

“掌上青未了”主张以幽默小段的形式,对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193170,或发送短信(作者的真实姓名、地址、邮编)至10628781702,以便邮寄稿费。



本版插图/巴旦熊

“血胆”玛瑙

文/刘学正

前些日子,表哥去古玩市场“淘宝”,逛了半天也没碰见心仪的東西,正想打道回府时,目光却被一个小孩手里的东西吸引住了。小孩拿的是一个小巧玲珑的鸡心挂件,粗看是玛瑙材质,凑近一瞧,隐约中看见里面有红色液体流动。表哥很兴奋,心想:“玛瑙有水胆不稀罕,但有血胆可就少之又少了,绝对是可遇而不可求的宝物!”

小孩随意捣鼓着挂件,见表哥一个劲儿地套近乎,似乎有些戒备,也不搭理。表哥顿生一计,跑去给他买来几串烤肉,小孩这才同意让他仔细看看。挂件确实是玛瑙的,虽然雕工一般,但鸡心内部有一汪橘红色液体,轻轻摇晃,有很

明显的流动感。表哥越看越高兴,便问他怎么得来的。小孩兴致勃勃地吃着烤肉,回答得倒也不含糊,说是一个白胡子老爷爷收摊后,自己在地上捡的。表哥又问他卖不卖,小孩有点儿犹豫,说想自己留着玩儿,没打算卖。表哥掏出二百块钱,告诉他可以买很多玩具,比这个石头好玩多了。

眼看就要成交,岂料,半路杀出个程咬金,小孩的父亲不知从哪里冒了出来。等他明白了事情的原委,坚持不卖,

后来见表哥一心想买,便又狮子大开口,要价两千。表哥嫌贵,却又弃之不舍,经过讨价还价,最终以1500元成交。回到家,表哥特地定制了装挂件的木盒,里面铺上几层绸子,有空就拿出来把玩一番。两个

礼拜后,当他再一次拿出来时,竟然发现绸子上染有红色斑点,再仔细观察“血胆”,似乎也红得不太明显了,轻轻晃动,没有任何流动感。难道玛瑙的“血胆”破了?真是不可思议。

我有位忘年交是搞玉石鉴定的,表哥听说后,拉着我去上门请教。他老人家接过挂件,拿出放大镜一照,随即笑道:“您可真是捡了个大‘漏’呀,不过是‘漏水’的‘漏’!”说完,他用镊子尖轻戳挂件的一角,才几下,便露出一个针眼般的小孔。

原来,这个挂件是用便宜的空胆玛瑙雕的,卖家从底部给它开了一个小孔,用注射器灌入红水,再粘上强力胶,润色抛光后,就成了“血胆玛瑙”的模样。表哥后悔不迭。



科长阿三

文/杨福成

阿三是个只管一人的小科长,但他派头很大,除了吃饭上厕所,其他事都不愿亲力亲为,而是责派科员代劳。

每天早晨上班,他都会经过单位附近的快餐店,可他从来不亲自买早餐,而是给科员打电话让他代买。

到财务科领工资,就几步远,他也不走,让科员代领。

周一,有人打办公室的电话找他,他正在网上看电影,让科员代接,科员接完电话,说让他到楼下去一趟,他边看电影边说忙,还是让科员代去。

科员说这次不能代。他问为什么。科员说是有人给他介

绍了个对象,让他去见面。他这才亲自下了楼。

周二,他老爹急用钱,让他送家去。单位离家很近,可他说忙,还是让科员从银行里汇过去。

科员先是到了农业银行。农业银行的工作人员很负责,说要电汇的话得收百分之一的手续费,若要到其他股份制银行可能不收费。

收费这么高,科员不敢做主,给他打了个电话,他更怕花钱,说那就到股份制银行去办吧。

科员到了中信银行,服务人员说只收五块七毛钱的手续费,这个费用在阿三的承受范围之内,于是科员就填表。但填完表后,服务人员说得有

中信的银行卡才能办理,可科员没有啊,仍然是无法办理。

怎么办?科员又赶紧找人借来一张光大银行的银联卡,跑到了光大银行,终于将钱电汇了过去。银行工作人员说,十分钟就能到账。

这样本该万事大吉了,可没承想,到了下午三点多,阿三爹还没有收到这笔钱,气得直骂娘。

把科员折腾了半天没办法,阿三只好开车把钱给他爹送了过去,只用了不到二十分钟的时间。

和朋友QQ聊天,看到他的签名是“折腾自己,千万别折腾别人”,这不是什么名言,但却是为人处世的真理。

“聪明”儿子

文/史为恒

下午,儿子去学校领期末试卷了。我对老婆说:“儿子回来,我们都别问他考试成绩的事情,看他能不能主动汇报。”老婆点了点头。

儿子回来后,把书包放进了自己的房间,见没人问他成绩,便逐渐放松起来,又是吃零食,又是看电视,还偷偷溜进书房玩起了电脑游戏。挨到晚饭前,我终于憋不住了,问儿子的考试成绩如何。儿子愣了一下,走进书房拿出了两张

试卷。语文95,数学97,不错啊!我心里一阵狂喜:要知道,他还从来未考过这么高的成绩呢。

但是通过仔细观察,我发现两个成绩上的“9”写得很不自然,有改动过的痕迹。我由喜转怒,强压着怒火问道:“这是你的真实成绩吗?”儿子一惊,咬着牙点点头,我扭头对老婆说:“你打个电话向吴老师核实一下……”儿子大骇,急忙承认自己改了分数。我一下子跳起来:“好啊,你小子考得差,还敢撒谎要花招!不收

拾你是不行了……”

这时,母亲从卧室里走出来,一把将我推开。母亲来我家3个多月了,每每我教育儿子时,她总护着孙子。我将试卷朝母亲眼前一递:“妈,您今天不能再袒护他了,您看看,他竟然自己用红笔将7改成了9……”

谁知母亲一把揽过儿子,笑着说:“嗯,就是比你爸聪明!”我们都愣住了,母亲一撇嘴,冲我道:“你小时候也改考试成绩,但却是用蓝笔改的……”

躲在奶奶怀里的儿子立刻偷偷地冲我做了个鬼脸。



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: li-haobing@163.com

挂号

文/风絮

我们科室新分来了一位漂亮的女大学生,名叫小柔。她大方优雅,很有气质,那些没有女朋友的男同事都想“近水楼台先得月”,纷纷展开了追求攻势。

一天,急诊部的小刘到我们科室协调公事,见到小柔时,眼睛都直了。他低声地问我:“这么漂亮的美女,有没有男朋友啊?”

我说:“我们这里还有那么多优秀的未婚男士等着呢,你就在后面排队吧。”

“大姐,帮帮忙啊!我是非此美女不娶了……”

看小刘着急的样子,我说:“那好吧,你就先挂个号,我帮你争取一个约会的机会。”

“大姐,我看我就不要挂号了,我患的是急症,你就当急诊处理吧!”

最牛爸爸

文/郑玉超

公交车到了少年宫这一站,上来了三个小学生,听他们的谈话,原来是聚在一起比爸爸,看谁的爸爸最牛。

胖男孩一脸的自豪:“我爸爸是班主任。王大龙你们都知道吧,他最顽皮了,可到了我爸爸面前,就变得老老实实服服帖帖了。”

“那有什么呀?”高个的男孩眉毛一扬,满不在乎:“我爸爸最牛。大家都说他的口才好,私下里都叫他‘吹牛大王’。”

矮个子男孩鼻子里“哼”了一声:“那算什么呀。学校南面的市场你俩都去过吧?”那俩男孩连连点头。矮个子接着说:“那里的小摊小贩,卖菜的、卖水果的、补鞋的,统统归我爸爸管。他们远远望见我爸,就会说‘要命的来了’。你们说,我爸是不是最牛?”

都是老公

文/张明源

晚上散步时,在马路边捡到了一部七八成新的手机。

我想,丢失手机的人一定很着急,可怎么还给失主呢?我翻看着手机里存储的“电话簿”,发现了“老婆”两字。我很高兴,心想和失主的老婆联系上了,就等于找到了失主。

我拨通了“老婆”的电话,还没开口,一个娇滴滴的声音就钻进了我的耳朵:“老公,你在哪儿呢?怎么一直不接手机呀?”

我急忙说:“我不是你老公。你老公的手机丢了被我捡到了,请你告诉他……”

我还没说完,那位女士就抢着说:“好好,知道了,谢谢!”然后就挂断了。

不到两分钟,手机响了,还是那位女士的声音:

“老公,告诉你个好消息,你丢的手机被人捡到了,你赶快和那个捡到手机的人联系吧!”